

种植让生活更美好

小记者:邱奕涵 周口市纺织路小学六(6)班

我在家种了一盆青菜,可种子撒下去了好几天,土壤里一点儿动静也没有,我急了,这是咋回事啊?

下午我去王奶奶家玩,正巧看见她正忙着给青菜浇水。她家的青菜一棵棵茁壮成长,绿油油的,十分可爱。我拉起她的衣角问:“奶奶,我种了一盆青菜,好几天了,种子就是不发芽,会不会是被冻死了?”王奶奶摇摇头:“你每天把花盆端到阳台上放一会儿,晒晒太阳,应该很快就会发芽。”“知道了,谢谢您!”说完,我转身就要回家,“等一下。”奶奶拎着一个袋子,“这是营养土,你把它均匀地撒在土里,保证你的小青菜长得又大又壮。”我接过来连忙道谢。

回到了家,我赶紧按王奶奶说

的去做。过了几天,我发现有几粒种子顶破泥土,露出了小脑袋,我又惊又喜,正巧妈妈走过来,看见我那几个小绿芽,说道:“这是你辛勤劳动的成果,你要继续加油啊。”

这天,爸爸到阳台上拿东西,看到那盆青菜,惊讶地问:“是谁种的青菜?长得真好啊!”我连忙跑过去说:“我种的,这还用问吗?像我这么善良、大气、体贴、善解人意又会种菜的女孩不多了。”“我女儿真能干!”

种植让我的生活丰富多彩;种植让我有了爱心和耐心;种植让我感受到生命变化的神奇;种植让生活变得如此美好!

(辅导老师:王俊琴)

续写《坐井观天》

小记者:宗阳 周口市六一路小学

青蛙听了小鸟的话,努力地跳出了井口,果然如小鸟所说,眼前的景象让它震撼不已。它目睹了辽阔的大地和广袤的天空,感受到了自由的呼吸,忍不住欢呼起来。

在蓝天的映衬下,白云朵朵如同棉花糖,悠然自得地飘舞着。青蛙快乐地看它们形成各种有趣的图案,仿佛在讲述着无尽的故事。它抬头望去,远处的高山屹立在地平线上,雄伟而壮观,仿佛是一座接天连地的巍峨宫殿。

青蛙跃入井旁的花园,眼前绽放出五颜六色的花朵,散发着诱人的芬芳,它感受到了大自然的魅力。它迫不及待地跳跃在花丛中,

与蝴蝶嬉戏,与蜜蜂亲近,感受到了生命的活力与美好。

青蛙感慨万分,它自言自语:“原来世界如此广阔,充满了美好与惊喜。从今以后,我要时常来这里,与更多的朋友相识相知!”它决定将井底的观望放在心底,珍惜每一个与大自然交流的机会。

从那天起,青蛙成为了池塘的常客,它潜入水中,畅游在绿茵茵的荷叶间,欣赏荷花的绽放,倾听蝌蚪们的欢笑声。每一次的离开,它都会看一看远方的天空,想起曾经的井底岁月,心中充满了感激和庆幸。

(辅导老师:李琨)

拔河比赛

小记者:王为博 周口市纺织路小学六(4)班

“五一”前夕,我们纺织路小学举办了一场运动会,其中最引人注目、最让人期待、兴奋的运动项目就是拔河比赛。

拔河比赛是一项依靠团队力量的运动项目。为了这次拔河比赛,班主任梁老师特意挑选一批我们班的“大力神”。这一批“大力神”可都是精挑细选的,当然少不了我呀。

到了运动会那一天,第一个比赛项目就是拔河比赛。我们班是和五班比赛,参赛选手们雄赳赳,气昂昂地走到了赛场上,双手握紧拔河绳做好了准备,“嘟”的一声哨响,只见我们班的参赛选手用尽全身力气,让红标向我们这边移过来,你看我们班的“大力士”小张已经满头大汗了,可他还是使出了吃奶的劲儿,身体向后仰着往后拉,高个子小李已经精疲力尽了,可他还是紧紧地握着绳子不放。场下的同学都不约而同地为我班的参赛

选手加油:“六班,加油!六班,加油!”老师们也在为参赛选手呐喊助威。“加油,加油!”的声音响彻云霄,剩下最后一分钟了,我憋着劲,心“突突”跳,眼看红标向五班那边移去,“嘟”,比赛结束了,裁判员大声宣布:“五六中队获得胜利!”尽管我们竭尽全力,手心被粗大的拔河绳磨出一道道红印子,一个个的小脸蛋憋得通红,累得汗如雨下,但我们还是输了,我们输得彻彻底底,看看对方欢呼雀跃,反观我们这边一个个垂头丧气。梁老师走过来安慰我们:“不要紧,贵在参与嘛,友谊第一,比赛第二,大家下次争取。”

虽然我们输了,但起码我们努力了。从这一次拔河比赛中也让我明白了:不管做什么事情,都要坚持,永不放弃,才能获得最终的胜利!

(辅导老师:王俊琴)



小记者:周诗雅 周口市颍河路学校三(1)班 (辅导老师:李俊梅)



小记者:吴晨祎
周口临港开发区实验学校二(2)班
(辅导老师:宋歌)



小记者:王梓涵
周口市六一路小学二(10)班
(辅导老师:李小明)

名字的故事

小记者:李奕静 周口临港开发区一小 三(1)班

2014年,我带着爸爸、妈妈和哥哥的期待来到了这个美好的世界,而在我初听懂名字之时,我始终觉得“奕静”这两个字本就是为我量身定做的。但其实不然,短短三个字蕴含了父母对我深深的期待和厚重的爱。

在我识字的时候,就曾读过“静以修身,俭以养德”这句话,后来我才知道这句话出自诸葛亮的《诫子书》,意思是依靠内心安静精力集中来修养身心,依靠俭朴的作风来培养品德。这篇文章是诸葛亮晚年

写给他八岁的儿子诸葛瞻的一封信。我想我名字里的“静”字是否出自这句话呢?我的爸爸、妈妈也希望我安静精力修养身心,做一个伶俐又不张扬的女孩儿。但“奕”字又怎么解释呢?我想一定是神采奕奕的奕!在拥有饱满身心的同时发挥独属于自己的那一份灵动。

千字千解,无论我的名字出自哪里,我都争取不辜负爸爸妈妈对我寄予的期望,努力用静以修身要求自己。

(辅导老师:郑秋娟)